[bookmark: _Hlk132883277][bookmark: _GoBack]В рамках декларационной кампании за 2022 год, в соответствии с  Федеральным законом Российской Федерации от 25.12.2008 г. № 237-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Камчатского края от 16.12.2009 г. № 380 «О представлении лицами, замещающими государственные должности Камчатского края, государственными гражданскими служащими Камчатского края и гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Камчатского края, должностей государственной гражданской службы Камчатского края, сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера», Глава Устьевого сельского поселения, председатель Собрания депутатов Устьевого сельского поселения Третьякова С.В., и депутаты Собрания депутатов Устьевого сельского поселения в количестве 4 человек, своевременно и в полном объеме исполнили требования антикоррупционного законодательства.
Депутат Собрания депутатов Устьевого сельского поселения Томонов Д.А. находится в зоне проведения специальной военной операции.
Депутат Собрания депутатов Устьевого сельского поселения Пузынин В.В. досрочно прекратил полномочия депутата Собрания депутатов Устьевого сельского поселения в связи с вступившим в силу приговора мирового судьи судебного участка №33 Усть-Большерецкого судебного района Камчатского края от 13.02.2023 по уголовному делу в отношении Пузынина В.В., осужденного за совершение преступления, предусмотренного ч.1. ст.112 Уголовного кодекса Российской Федерации (Решение Собрания депутатов Устьевого сельского поселения от 30.03.2023 № 145).
Депутат Собрания депутатов Устьевого сельского поселения Чупшев Е.Н. досрочно прекратил полномочия депутата Собрания депутатов Устьевого сельского поселения по собственному желанию (Решение Собрания депутатов Устьевого сельского поселения от 13.04.2023 № 152).

