Протокол публичных слушаний
по проекту бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год

	Дата проведения: 05.12.2022
	Время проведения: 16.00
	Место проведения: МКУК: КДЦ «Прибой» (с. Устьевое, ул. Октябрьская, д.5)
	Присутствуют: депутаты Собрания депутатов Устьевого сельского поселения, представители администрации Устьевого сельского поселения, руководители и сотрудники муниципальных учреждений, жители с. Устьевое. Всего на слушаниях присутствуют 27 человек.
	Председательствует на публичных слушаниях Третьякова Светлана Викторовна – Глава Устьевого сельского поселения.
  Секретарь публичных слушаний Волкова Ирина Валерьевна – заместитель главы администрации Устьевого сельского поселения.
	Повестка дня:
	Доклад по проекту бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год.
	Докладчик: Третьякова Светлана Викторовна – Глава Устьевого сельского поселения.
	Доклад по результатам экспертизы проекта бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год.
	Докладчик: Третьякова Светлана Викторовна – Глава Устьевого сельского поселения.

1. Публичные слушания открыл председатель С.В. Третьякова. 
 Публичные слушания по проекту бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год проводятся в соответствии с распоряжением администрации Устьевого сельского поселения  от 21.11.2022  № 57.
Данное распоряжение и  проект  бюджета  Устьевого сельского поселения на 2023 год были размещены на официальном сайте администрации Устьевого сельского поселения, информационных стендах Устьевого сельского поселения в здании МКУК «Библиотека с. Устьевое», МКУК: КДЦ «Прибой».
На сегодняшний день предложения   и   замечания   по   проекту  бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год  не поступали.

2.Выступающие:
2.1. С докладом по проекту  бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год  выступила Третьякова Светлана Викторовна – Глава Устьевого сельского поселения.
Проект  бюджета Устьевого сельского поселения разработан на один финансовый год.
	В основу формирования проекта бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год положены основные направления бюджетной и налоговой политики, прогноз социально-экономического развития на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Основные параметры бюджета Устьевого сельского поселения  составляют:
прогнозируемый общий объем доходов бюджета – 70243,981 тыс. рублей;
общий объем расходов бюджета – 70243,981 тыс. рублей; 
дефицит бюджета Устьевого сельского поселения равен нулю.

1. Доходы бюджета Устьевого сельского поселения

Доходная часть бюджета Устьевого сельского поселения сформирована на основе прогноза социально-экономического развития Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района, а также данных, представленных главными администраторами доходов бюджета Устьевого сельского поселения.
Прогнозные объемы доходов от уплаты акцизов на автомобильный, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, при формировании доходной части  бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год были предусмотрены на основании данных, предоставленных главным администратором.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год предусмотрены объеме 25878,18740 тыс. рублей.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в части целевых безвозмездных поступлений (субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты) учтены в проекте Решения в соответствии с проектом Соболевского муниципального района «О  бюджете Соболевского муниципального района  на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов», проектом Закона Камчатского края  «О краевом бюджете на 2023 год и на плановый период  2024 и 2025 годов». Объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2023 году  составит 26476,7 тыс.рублей, в 2021 году – 23418,1 тыс.рублей, увеличение на 3058,6 тыс.рублей .
С целью обеспечения сбалансированности бюджета поселения необходимо было максимально ограничить принимаемые расходные обязательства и жестко подходить к формированию расходной части Устьевого бюджета (за исключением приоритетных и социально-значимых расходов). 

2. Расходы Устьевого бюджета

Формирование объема и структуры расходов бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год осуществлялось с учетом следующих подходов: 
1) бюджетные ассигнования на заработную плату работников муниципальных учреждений, работников органов местного самоуправления остались на уровне 2022 года;
2) финансового обеспечения расходов на оплату коммунальных услуг муниципальными учреждениями в полном объеме за счет средств бюджета Устьевого сельского поселения в соответствии с постановлением Администрации Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района  от 17.08.2022г. № 71 «Об установлении годовых объемов потребления коммунальных услуг на 2023 год;
5) сохранения практики образования резервного фонда Администрации Устьевого сельского поселения Соболевского муниципального района  (250,0 тыс. рублей),  муниципального  дорожного фонда  Устьевого сельского поселения  (5244,06134 тыс. рублей ).
Общий объем расходов бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год, исходя из планируемых доходов и источников финансирования дефицита бюджета, составил 70243,98140 тыс. рублей.
В проекте бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год в полном объеме сохранены меры социальной поддержки, предусмотренные в 2022 году 
Из целевых безвозмездных поступлений  в 2023 году наибольшие объемы ассигнований бюджета Устьевого сельского поселения предусмотрены на следующие цели:
на выполнение  государственных полномочий Камчатского края по вопросам создания административных комиссий в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной законом Камчатского края     – 22,3 тыс. рублей ;
на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 276,1 тыс.рублей;
Объем  обратных межбюджетных трансфертов бюджету Соболевского муниципального района, в соответствии с Соглашением о передачи части полномочий с уровня бюджета поселения на уровень бюджета муниципального района  на 2023 год составил  70,9 тыс.рублей.

3. Дефицит бюджета Устьевого сельского поселения

Проект бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год сформирован без дефицита.



	2.2.  С  докладом 	по результатам экспертизы проекта бюджета Устьевого сельского поселения на 2023 год выступила  Третьякова С.В. – Глава Устьевого сельского поселения.
	Экспертиза  проекта решения Устьевого сельского поселения «О бюджете Устьевого сельского поселения на 2023 год» проведена Контрольно-счетной палатой Камчатского края на основании Соглашения о передаче Собранием депутатов Устьевого сельского поселения Контрольно-счетной палате Камчатского края полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 20.01.2021.
	В ходе экспертизы проанализированы проект решения о бюджете Устьевого сельского поселения,  документы, представленные одновременно с ним, а также другие сведения имеющие значение для изучения объекта экспертизы. 
Проект решения о бюджете внесен в Собрание депутатов Устьевого сельского поселения с соблюдением срока, установленного Положением о бюджетном процессе (не позднее 15 ноября текущего года).
Требования к содержанию проекта, предусмотренные статьей 184.1 Бюджетного кодекса РФ соблюдены. 
	Состав документов и материалов, представленных одновременно с проектом, соответствует требованиям статьи 184.2 Бюджетного кодекса.
В целом, содержание проекта решения соответствует требованиям бюджетного законодательства. Принцип сбалансированности соблюден. Результаты проведенного анализа проекта решения и документов, составляющих основу формирования бюджета городского округа, дают основание для принятия проекта решения.

	Других  выступлений не было. Председатель подвел итоги публичных слушаний. 

По итогам обсуждения участники публичных слушаний
рекомендуют:

1. Принять информацию о проекте бюджета Устьевого сельского поселения к сведению.
[bookmark: _GoBack]2. Рекомендовать Собранию депутатов Устьевого сельского поселения:
	принять решение  Устьевого сельского поселения «О бюджете Устьевого сельского поселения на 2023 год»;
3. Протокол публичных слушаний   разместить на официальном сайте администрации Устьевого сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://ustevoe-kamchatka.ru/.



Председательствующий 
на публичных слушаниях,
Глава Устьевого сельского поселения                                  С.В. Третьякова



Секретарь                                                                                  И.В. Волкова
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